

तस्वीरों में जीत की खुशी, हार का गम



प्रमोद साहू (भाजपा), वार्ड 63 शहीद बिगोडियर उस्मान वार्ड



आकाश तिवारी (निर्दलीय), वार्ड 34 पं. रविशंकर शुक्ल वार्ड



सूर्यकांत राठौर (भाजपा), वार्ड 14 रमन मंदिर वार्ड



सुष्मा तिलक साहू (भाजपा), वार्ड 54 कामरेड सुधीर मुखर्जी वार्ड



सावित्री धीवर (निर्दलीय), वार्ड 08, महात्मा गांधी वार्ड



संदीप साहू (कांग्रेस), वार्ड 01 वीर सावरकर वार्ड



श्री कुमार मेनन (कांग्रेस), वार्ड 20 रामकृष्ण परमहंस वार्ड



ममता सोनू तिवारी (भाजपा), वार्ड 67 भक्त कर्मा माता वार्ड



कृष्णा बब्बी सोनकर (निर्दलीय), वार्ड 66 वामनराव लाखे वार्ड



नंदकिशोर साहू (भाजपा), वार्ड 04 यतिरतन लाल वार्ड



सतनाम पनाग (कांग्रेस), वार्ड 63 शहीद बिगोडियर उस्मान वार्ड

आत्ममंथन का विषय दीप्ति दुबे, महापौर प्रत्याशी कांग्रेस

कांग्रेस की महापौर प्रत्याशी दीप्ति दुबे ने कहा है कि जनता द्वारा दिया गया जनादेश उन्हें स्वीकार है। मीनल चौबे को नए महापौर के रूप में आने वाले समय के लिए शुभकामनाएं। अच्छी नीयत से राजनीति से उठकर शहर विकास कार्य करेगी ऐसी उन्हें उम्मीद है। पहली बार निगम चुनाव में देखा कि व्यक्तिगत छवि की जगह पार्टीगत चुनाव हुये, जबकि निगम चुनाव व्यक्तित्व से जुड़ा चुनाव है। अबकि बार वह दल का चुनाव लगा, जिसमें व्यक्तित्व के तौर पर कम वोट और पार्टीगत तौर पर ज्यादा वोट पड़े। यह आत्ममंथन का विषय है कि कहां चूक हुई। भारतीय जनता पार्टी का संगठन मजबूत है, कांग्रेस की तुलना में। क्या इस बार के चुनाव का ट्रेंड अलग हटकर रहा ?

जी हां, 2004 के बाद 2025 के निगम चुनाव में यह बात देखी गई। उस समय भाजपा से सुनील सोनी महापौर बनकर आए, तब कांग्रेस मात्र 19 पाठद वार्डों से चुनाव जीते। इस बार उसी तरह की स्थिति 20 साल बाद बनी है, जिसमें पार्टी के कुछ वरिष्ठ पाठद चुनाव हार गये।

जनता का मिला जनादेश बन गई महापौर : मीनल



डेढ़ दशक बाद भाजपा ने निगम चुनाव में रिकार्ड तोड़ जीत हासिल की और शहर की दूसरी महिला महापौर के रूप में आप चुनी गईं, इस उपलब्धि को आप किस रूप में देखती हैं ?

तीन बार के पाठद और शहर की दूसरी महिला महापौर मीनल चौबे का कहना है, शहर के चार विधायक और लोकसभा सांसद बृजमोहन अग्रवाल के कुशल नेतृत्व के साथ ही

पार्टी कार्यकर्ताओं ने काफी मेहनत की। साथ ही शहर के 70 वार्ड की जनता ने मुझ पर जो भरोसा जताया है, उसके लिए आभारी हूँ। महिला महापौर के रूप में शहर को स्वच्छ और सुंदर हरा-भरा शहर बनाने का प्रयास करूंगी। जनता के आशीर्वाद के रूप में अपनी इस उपलब्धि को देखती हूँ। आज का दिन मेरे लिए बहुत बड़ा दिन है। चुनाव परिणाम का बेसब्री से इंतजार रहा।

सभी भाजपा पाठदों से 52 हजार 145 अधिक वोट मिले मीनल को

हरिभूमि न्यूज़ | रायपुर

राजधानी की नई महापौर मीनल चौबे को उनकी ही पार्टी के पाठद प्रत्याशियों से 52 हजार 145 वोट अधिक मिले हैं। रायपुर नगर निगम चुनाव में बड़ी संख्या में ऐसे मतदाता रहे हैं, जिन्होंने पाठद के रूप में तो दूसरे दल अथवा निर्दलीय प्रत्याशियों का चुनाव किया, लेकिन महापौर के रूप में उनकी पसंद मीनल ही रही। मतदाताओं की यह संख्या हजार-दो हजार ना होकर 52,145 रही है। आमतौर पर किसी पार्टी के समर्थक अथवा वोटर पाठद और महापौर दोनों ही पदों पर एक ही पार्टी को मत देने को प्राथमिकता देते हैं, लेकिन राजधानी में ऐसा नहीं हुआ।

रायपुर के 70 वार्ड में हारने और जीतने वाले सभी भाजपा प्रत्याशियों को मिलाकर 2 लाख 63 हजार 690 वोट मिले हैं, जबकि अकेले मीनल चौबे को 3 लाख 15 हजार 835 मत मिले हैं। राजधानी

मीनल दूसरी महिला महापौर

मीनल चौबे राजधानी की दूसरी महिला महापौर होंगी। इसके पूर्व किरणमयी नायक यह जिम्मेदारी संभाल चुकी हैं। वे रायपुर की प्रथम महिला महापौर थीं। कांग्रेस की किरणमयी नायक के बाद भाजपा की मीनल चौबे को जनता ने मौका दिया है। इस तरह से वे भाजपा की प्रथम महिला महापौर हैं। उनके जीत का अंतर पिछले चुनाव से अधिक है। पिछली बार महापौर का अप्रत्यक्ष चुनाव हुआ था। इस बार जनता ने प्रत्यक्ष रूप से मीनल का चुनाव किया है।

वासियों को महापौर तो भाजपाई चाहिए, लेकिन पाठद के चुनाव में उन्होंने भाजपा के अलावा भी दूसरे दलों को वोट दिए। गौरतलब है कि महापौर पद के लिए पूरे प्रदेश में सबसे बड़ी जीत मीनल ने ही दर्ज की है।

आप से 21 एवं शिवसेना से 9 प्रत्याशियों ने लड़ा चुनाव पाठद चुनाव में आप-शिवसेना का नहीं खुल सका खाता

हरिभूमि न्यूज़ | रायपुर

रायपुर नगर निगम चुनाव में इस बार आम आदमी पार्टी और शिवसेना का खाता ही नहीं खुल पाया। इन दोनों पार्टी से कई प्रत्याशी चुनाव में खड़े थे, जिनमें से एक भी प्रत्याशी जीत नहीं पाया। इन दोनों पार्टी के अलावा बहुजन समाज पार्टी, जोहार छत्तीसगढ़ पार्टी एवं गोंडवाना गणतंत्र पार्टी से भी कई प्रत्याशियों ने चुनाव लड़ा, लेकिन इनमें से भी एक भी राजधानी में खाता खोल नहीं पाया। बहुजन समाज पार्टी की ओर से मात्र एक प्रत्याशी को चुनाव में खड़ा किया गया था। उसे भी हार का सामना करना पड़ा।



दोनों पार्टी के प्रत्याशियों ने भी किया था जमकर प्रचार-प्रसार

रायपुर निगम में पाठद पद के लिए आप पार्टी ने इस बार सिर्फ 21 सीटों से ही अपने प्रत्याशियों को उतारा था, वहीं शिवसेना पार्टी की ओर से 5 प्रत्याशी मैदान पर थे। चुनाव के दौरान दोनों पार्टी के प्रत्याशियों ने जमकर अपना प्रचार-प्रसार भी किया था, लेकिन जब परिणाम आए तो इनमें से एक भी प्रत्याशी अपनी पार्टी की लाज बचा नहीं पाया। सभी



प्रत्याशियों को चुनाव में हार का सामना करना पड़ा।

आप से समीर के अलावा अन्य कोई प्रत्याशी छू नहीं पाया 5 सौ का आंकड़ा आप पार्टी से चुनाव में खड़े प्रत्याशियों में कांग्रेस से बगावत कर शहीद राजीव पांडेय वार्ड 62 से चुनाव लड़े समीर अख्तर के अलावा अन्य सभी प्रत्याशियों में कोई भी 5 सौ वोट का आंकड़ा भी छू नहीं पाया। समीर अख्तर को 3035 वोट पड़े हैं। इस तरह वह चुनाव में इस वार्ड से तीसरे नंबर

पर थे। दूसरे नंबर पर कांग्रेस प्रत्याशी देवेन्द्र यादव को 3131 वोट पड़े हैं, वहीं निर्वाचित हुए भाजपा प्रत्याशी बट्टीप्रसाद गुप्ता को 4500 वोट पड़े हैं।

शिवसेना के प्रत्याशी 200 का आंकड़ा भी नहीं छू पाए

शिवसेना से चुनाव लड़े प्रत्याशियों में कोई भी दो सौ वोट का आंकड़ा भी छू नहीं पाए। इस तरह चुनाव में शिवसेना का प्रदर्शन भी बहुत खराब रहा। बहुजन समाज पार्टी से चुनाव में गुरु गोविंद सिंह वार्ड-29 से सिर्फ एक प्रत्याशी भूपेंद्र धृतलहरे को ही खड़ा किया गया था। उसे भी मात्र 615 वोट ही मिले। इस तरह चुनाव में शिवसेना और बसपा प्रत्याशी भी अपनी पार्टी की लाज बचा नहीं पाए। इस बार 70 वार्डों में पाठद पद के लिए कुल 306 प्रत्याशी मैदान पर थे। इन प्रत्याशियों में आम आदमी पार्टी (आप) और शिवसेना पार्टी से भी कई प्रत्याशी चुनाव लड़े, लेकिन इनमें से कोई भी जीत नहीं पाया।

आपने जताया विश्वास ट्रिपल इंजन से होगा राजधानी का विकास मान. श्री विष्णुदेव साय जी का आभार

श्रीमती मीनल चौबे
रायपुर महापौर

को प्रचण्ड मतों से निर्वाचित होने एवं समस्त विजयी भाजपा पाठदों को हार्दिक बधाई !

डॉ. सीमा मुकेश कंदोई
पूर्व पाठद वार्ड क्रं. 44

चिनित : समस्त पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता स्वामी विवेकानंद वार्ड क्रं. 44, सदर बाजार



हमने बनाया है, हम ही संवार्तेंगे



जीत गई जनता जीत गई **भाजपा** जीत का था **दृढ़ विश्वास**

रायपुर नगर निगम वार्ड क्र. 67 भक्त माता कर्मा वार्ड के समस्त देवतुल्य मतदाताओं का हार्दिक आभार जिनके आशीर्वाद एवं सहयोग से

श्रीमती ममता सोनू तिवारी

को नगर निगम रायपुर में सर्वाधिक

3527 मतों के अन्तर से

विजय दिलाकर अपना

आशीर्वाद

प्रदान किया।

श्रीमती मीनल चौबे जी

को ऐतिहासिक जीत पर

महापौर बनने पर

हार्दिक बधाई एवं

ढेर सारी शुभकामनाएं...



विनीत : समस्त भाजपा कार्यकर्तागण एवं वार्डवासी भक्त माता कर्मा वार्ड क्र. 67 रायपुर

Table with 3 columns: Candidate Name, Party, and Result. Includes candidates like वीर सावरकर, जवाहर लाल नेहरू, संत कबीर दास.

Table with 3 columns: Candidate Name, Party, and Result. Includes candidates like कुशाभाऊ ठाकरे, महात्मा गांधी, मोतीलाल नेहरू.

Table with 3 columns: Candidate Name, Party, and Result. Includes candidates like राजीव गांधी, रमण मंदिर, कन्हैया लाल वजारी.

Table with 3 columns: Candidate Name, Party, and Result. Includes candidates like अब्दुल कलाम, रामकृष्ण परमहंस, शहीद भगत सिंह.

Table with 3 columns: Candidate Name, Party, and Result. Includes candidates like संतराम दास, दानवीर भामाशाह, इंदिरा गांधी.

Table with 3 columns: Candidate Name, Party, and Result. Includes candidates like अब्दुल हमीद, तात्यापारा, चूडामणि नायक.

Table with 3 columns: Candidate Name, Party, and Result. Includes candidates like मदर टेरेसा, गुरु घासीदास, रानी दुर्गावती.

Table with 3 columns: Candidate Name, Party, and Result. Includes candidates like मोरेश्वर राव गद्रे, चंद्रशेखर आजाद, श्यामा प्रसाद मुखर्जी.

हरिभूमि न्यूज/रायपुर। रायपुर नगर निगम के 70 वार्डों में पहली बार भाजपा ने प्रचंड बहुमत से 70 में 60 सीटें जीतकर कोविडन रच दिया है। इस जीत का मुलमंत्र संगठन की एकजुटता, टीम भावना में जुट जाना है। भारतीय जनता पार्टी ने साबित कर दिया है कि सामूहिक प्रयास से कोई भी लक्ष्य हासिल किया जा सकता है। नामुश्किल काम को मुश्किल बनाया जा सकता है। जो लक्ष्य चुनाव से पहले असंभव हुआ करता था, उसे भाजपा ने संगठन की शक्ति से संभव कर दिखाया। भाजपा ने रायपुर नगर निगम के 70 वार्डों में से 60 वार्ड में जीत दर्ज कर निगम के इतिहास में यह अजेय काम कर दिखाया। रायपुर नगर निगम में डेढ़ दशक बाद भाजपा ने ऐतिहासिक जीत दर्ज कर महापौर पद पर कब्जा जमाया है। इससे पहले तीन बार कांग्रेस के महापौर शहरी सत्ता में काबिज रहे। इनमें कांग्रेस की पूर्व महापौर डॉ. किरणमयी नायक, प्रमोद दुबे, एजाज देबर रहे। इस बार के निगम चुनाव में भाजपा की महापौर तप्याश्री मीनल चौबे ने 1 लाख 53 हजार 290 वोटों से जीत दर्ज कर कांग्रेस के मंसूबों पर पानी फेर दिया है। वहीं रायपुर के 70 वार्डों में 60 वार्डों में भाजपा का दबदबा रहा। वहीं शहरी सत्ता में रही कांग्रेस को इस चुनाव में करारी शिकस्त का सामना करना पड़ा। यहां तक कि विद्यमान महापौर एजाज देबर पार्श्व पद का चुनाव भी जीत नहीं पाये। यह पहला मौका है, जब एक साथ 60 वार्डों में भाजपा ने जीत का रिकार्ड तोड़ प्रदर्शन किया।

भाजपाइयों की एकजुटता से मिली प्रचंड जीत



रायपुर नगर निगम
कुल वार्ड 70
भाजपा 60
कांग्रेस 07
निर्दलीय 03

Table with 3 columns: Candidate Name, Party, and Result. Includes candidates like शहीद हेमू कलाणी, गुरु गोविंद सिंह, शंकर नगर, नेताजी सुभाषचंद्र बोस, महर्षि वाल्मीकि, शहीद वीर नारायण सिंह, पं. रविशंकर शुकल.

Table with 3 columns: Candidate Name, Party, and Result. Includes candidates like स्वामी आत्मानंद, ठाकुर प्यारेलाल, पं. दीनदयाल उपाध्याय, सुंदर लाल शर्मा, महंत लक्ष्मीनारायण, ब्राह्मणपारा, विवेकानंद सदर बाजार, मौलाना अब्दुल रउफ, सिविल लाइन.

Table with 3 columns: Candidate Name, Party, and Result. Includes candidates like लाल बहादुर शास्त्री, राजेंद्र प्रसाद, बाबू जगजीवन राम, सुधीर मुखर्जी, रवींद्रनाथ टैगोर, अरविंद दीक्षित, भगवतीचरण शुक्ल, शहीद पंकज विक्रम.

Table with 3 columns: Candidate Name, Party, and Result. Includes candidates like राजीव पांडेय, बिरोडियर उस्मान, विपिन बिहारी सूर, महामाया मंदिर, वामनराव लाखे, भक्त माता कर्मा, डा. खबचंद बघेल, माधवराव सप्रे, संत रविदास.

चुनाव : विजय जुलूस निकाला, जमकर की आतिशबाजी और मतदाताओं का जताया आभार

आरंग नपा अध्यक्ष सहित 10 वार्डों में भाजपा 5 में कांग्रेस एवं दो में शिवसेना की हुई जीत

हरिभूमि न्यूज आरंग

नगर पालिका आरंग के चुनाव में भाजपा ने 50 प्रतिशत से अधिक वोट प्राप्त कर अध्यक्ष पद में ऐतिहासिक जीत दर्ज की है। शिवसेना ने दो वार्डों में विजय होकर प्रथम बार उपस्थिति दर्ज कराई है। वहीं कांग्रेस ने 05 वार्डों में विजयी होकर सम्मान बनाए रखी। भाजपा के उम्मीदवार डॉ. संदीप जैन ने 7178 वोट प्राप्त कर विजयी हुई यह मत कुल मतदान का लगभग 50 प्रतिशत है। उन्होंने कांग्रेस प्रत्याशी मंगल मूर्ति अग्रवाल को 3513 मतों से हराया है। दूसरे नंबर पर रहे कांग्रेस प्रत्याशी को 3662 मत प्राप्त हुआ। लंबे समय से तैयारी करने वाले निर्दलीय प्रत्याशी रमेश तिवारी 3339 मत प्राप्त कर तीसरे स्थान पर रहे। वार्ड क्र. 01 से कांग्रेस के खिलावन निषाद ने सीधा मुकाबला में भाजपा के रिशे साहू को 115 मत से हराया है। वार्ड क्र.

02 में उमाकांत यादव शिवसेना प्रत्याशी ने चतुष्कोणी संघर्ष में भाजपा के शैलेंद्र लोधी को सबसे कम मात्र 6 वोट से हराया है। वार्ड क्र. 03 में भाजपा के नरेंद्र लोधी ने सीधा मुकाबला में कांग्रेस के सतीश लोधी को 334 मत से पराजित किया। वार्ड क्र. 04 में कांग्रेस के ईश्वर पटेल ने भाजपा के चेतन लोधी को 249 मत से हराया है। वार्ड क्र. 05 में कांग्रेस के दीक्षा सूरज सोनकर ने भाजपा के सरस्वती शंकर जलक्षत्री को 176 मत से हराया है। वार्ड क्र. 06 में खुशबू राकेश शर्मा शिवसेना ने त्रिकोणीय मुकाबला में भाजपा के कमला अशोक चंद्राकर को 149 मत से हराया है। वार्ड क्र. 07 में कांग्रेस के समीर सगीर गोरी ने भाजपा के सुनील नेभवाणी को 95 मत से हराया है। वार्ड क्र. 08 में भाजपा के भानुमति राकेश सोनकर ने चतुष्कोणी संघर्ष में कांग्रेस के गौरी बाई देवांगन को 24 वोट से हराया है। वार्ड क्र. 09



में भाजपा के पुष्कर साहू ने कांग्रेस के दिनेश्वर पप्पू तंबोली को 44 मत से हराया है। वार्ड क्र. 10 में भाजपा के संतोष लोधी ने त्रिकोणीय संघर्ष में कांग्रेस के कुलदीप कमल लोधी को 198 वोट से हराया है। वार्ड क्र. 11 में भाजपा के वीरेंद्र गोलू कंडरा ने बलराम पाल कांग्रेस को त्रिकोणी संघर्ष में 74 मत से हराया है। वार्ड क्र. 12 में भाजपा के सुनीता विनायक धुरंधर ने त्रिकोणीय संघर्ष में कांग्रेस के राजेश्वरी साहू को 29 वोट से हराया है। वार्ड क्र. 13 में भाजपा के चित्रलेखा विक्रम

परमार ने कांग्रेस के अमरौती न जय डहरिया को सीधा मुकाबला में 301 वोट से हराया है। वार्ड क्र. 14 में कांग्रेस के शरद जीतू गुप्ता ने चतुष्कोणी संघर्ष में निर्दलीय गजेंद्र दीपक देवांगन को 40 वोट से हराया है। वार्ड क्र. 15 में ध्रुव कुमार मिर्धा ने कांग्रेस के सुनील बघेल गोलू को सीधा मुकाबला में 211 वोट से हराया है। वार्ड क्र. 16 में भाजपा के सेवती तोषण साहू ने त्रिकोणीय संघर्ष में निर्दलीय लुकेश्वरी यादव को सबसे अधिक 388 वोट से हराया है। वार्ड क्र. 17 में भाजपा के हीरामन कौशल ने चतुष्कोणीय संघर्ष में निर्दलीय धर्मेंद्र धुतलहरे को 41 वोट से हराया है। पाषंद पद के चुनाव में कोई भी निर्दलीय उम्मीदवार विजयी नहीं हुए लेकिन 03 वार्डों में दूसरे नंबर पर रहे। विजयी उम्मीदवारों ने अपने-अपने वार्डों में जुलूस निकालकर मतदाताओं के घर-घर पहुंचकर आभार व्यक्त किया।

सांसद बृजमोहन पहुंचे मांडर भाजपा जिप समर्पित सदस्य के लिए की सभा



मांडर। त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव को लेकर गांव-गांव में चुनावी माहौल चरम पर है। इसी बीच में रायपुर सांसद बृजमोहन अववाल ने शनिवार को मांडर पहुंचे। इस दौरान भाजपा कार्यकर्ता एवं ग्रामीणों ने बड़ी संख्या में स्वागत किया। सांसद बृजमोहन अववाल सभा में रायपुर जिला पंचायत क्षेत्र क्रमांक 3 से भाजपा प्रत्याशी सविता चंद्राकर के पक्ष चुनाव प्रचार किया सभा में पहुंचे लोगों से अपील करते हुए भाजपा प्रत्याशी सविता चंद्राकर पंतग छाप पर मोहर लगाकर जिलाने की अपील करते हुए कहा कि भाजपा की सरकार में शहर से लेकर ग्रामीण क्षेत्र तक विकास कार्य हो रहे हैं। गांव-गांव में पक्का मकान बिजली पानी की अवस्था हमारी सरकार की जवाबदारी है। हमारी सरकार ग्रामीण क्षेत्र के लिए विकास कार्य के लिए विभिन्न योजनाएं चला रही है। मांडर के बाद टेकरी, बरोड़ा में पहुंच कर रायपुर जिला पंचायत क्षेत्र क्रमांक 3 से भाजपा प्रत्याशी सविता चंद्राकर के पक्ष चुनाव प्रचार करते पहुंचे।

भाजपा की चंद्रकला वर्मा तिल्दा नेवरा पालिका अध्यक्ष पद पर हुई निर्वाचित



हरिभूमि न्यूज तिल्दा नेवरा

नगर पालिका तिल्दा नेवरा में अध्यक्ष पद हेतु भाजपा की श्रीमती चंद्रकला वर्मा ने जीत दर्ज की है उन्होंने कांग्रेस प्रत्याशी लक्ष्मीनारायण वर्मा को लगभग 2600 मतों से पराजित किया। वहीं पूरे 22 वार्डों में भाजपा के 12 पाषंद एवं कांग्रेस के 5 व निर्दलीय 5 पाषंद विजई हुए है। कांग्रेस के कुछ थोपे हुए प्रत्याशियों ने 100 का आंकड़ा भी पास नहीं कर पाए। ऐसे लोगों को टिकट देने वाले कांग्रेसियों को अपना जमीर भी देख लेना चाहिए। वहीं नगर में यह भी जमकर चर्चा है

■ 22 वार्डों में 12 में भाजपा की जीत, पांच पर कांग्रेस और पांच निर्दलियों की जीत

वार्ड नंबर 1 से ईश्वर युद्ध, भाजपा वार्ड नंबर 2 से दिनेश नेताम, भाजपा वार्ड नंबर 3 से गोविंद लालवानी, निर्दलीय वार्ड नंबर 4 से धर्मेंद्र डहरिया, भाजपा वार्ड नंबर 5 से राजेश कुमार कोटवानी, कांग्रेस वार्ड नंबर 6 से ज्योति नागवानी, भाजपा वार्ड नंबर 7 से सतीश निषाद, भाजपा वार्ड नंबर 8 से नीता वर्मा, निर्दलीय वार्ड नंबर 9 से राजकुमार गेद्रे, भाजपा वार्ड नंबर 10 से अन्नपूर्णा कश्यप, निर्दलीय वार्ड नंबर 11 से दिनेश साहू, निर्दलीय वार्ड नंबर 12 से पाटल अववाल, भाजपा वार्ड नंबर 13 से पलक सुखवानी, भाजपा वार्ड नंबर 14 से नामदेव सुरितलारे, कांग्रेस वार्ड नंबर 15 से विजय सोलू मारकंडे, कांग्रेस वार्ड नंबर 16 से किरण बाला नायक, कांग्रेस वार्ड नंबर 17 से जायेस पैकरा, भाजपा वार्ड नंबर 18 से अन्नपूर्णा सेन, कांग्रेस वार्ड नंबर 19 से दिनेश साहू, निर्दलीय वार्ड नंबर 20 से संतोष यादव, भाजपा वार्ड नंबर 21 से रानी सरोज जैन, भाजपा वार्ड नंबर 22 से ग्वालिन सतनामी, भाजपा चंद्रकला वर्मा को टोटल 10166 वोट मिले लक्ष्मी नारायण वर्मा को 7516 वोट मिले।

अमनपुर पालिका अध्यक्ष सहित कांग्रेस के 10 पाषंदों की हुई जीत

अमनपुर। नगर पालिका अमनपुर में 10 साल बाद कांग्रेस पार्टी का अध्यक्ष सहित 10 पाषंद सहित पूर्ण बहुमत के साथ नगर पालिका में काबिज हुये है वही भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष प्रत्याशी सहित पूर्व अध्यक्ष कुंदन बघेल, पूर्व उपाध्यक्ष सभी पूर्व पाषंदों को चुनाव में करारी शिकस्त मिली है। कांग्रेस पार्टी के उत्रसेन गहिरवारे को 4552 वोट मिले वहीं भाजपा के शिवनारायण बघेल को 3711 वोट मिले है, वहीं निर्दलीय प्रत्याशी राधाकृष्ण टंडन को 2015 वोट, कमलेश बंजारे को 133 वोट एवं नोटा को 101 वोट प्राप्त हुये है। इसी तरह वार्ड नं.1 में कांग्रेस डोमेन्द्र साहू, वार्ड 2



भाजपा गब्बू धुव, वार्ड 3 कांग्रेस महेश्वरी वैष्णव, वार्ड 4 भाजपा श्रीमति चंपा लेदेकर, वार्ड 5 निर्दलीय आसकरण गिलहरे, वार्ड 6 कांग्रेस बोरेन्द्र प्रताप सिन्हा, वार्ड 7 कांग्रेस गंगा कौर हिम्मत सिंह, वार्ड 8 कांग्रेस बलविंदर डूधसह गांधी, वार्ड 9 भाजपा मीना साहू, वार्ड 10 भाजपा रूपनारायण

साहू, वार्ड 11 कांग्रेस बीरबल टंडन, वार्ड 12 कांग्रेस नीलकमल गिलहरे, वार्ड 13 कांग्रेस सुशीला हरवंश, वार्ड 14 कांग्रेस दिक्षा राठी, वार्ड 15 कांग्रेस रानू राठी ने जीत दर्ज किये है, इस चुनाव में सबसे दिलचस्प मुकाबला भाजपा के 10 साल से अध्यक्ष पद पर काबिज कुंदन बघेल व कांग्रेस के

नीलकमल गिलहरे के बीच रहा वहीं वार्ड नं. 8 में पूर्व उपाध्यक्ष किशन शर्मा व कांग्रेस के बलडूधरदर गांधी के बीच रहा, इन दोनों बड़े चेहरो को हराने में कांग्रेस के दोनो प्रत्याशी सफल रहे, पूर्व पाषंदों में लगातार चौथी बार जीत हासिल करने वाले बलविंदर गांधी मात्र एक पाषंद है, कांग्रेस प्रत्याशी का विजयी होने का समाजचार मिलते ही पूर्व विधायक धनेन्द्र साहू मतगणना स्थल पर अध्यक्ष सहित सभी विजयी पाषंदों को बधाई दिया, 10 बाद चुनाव जीतने पर जहां एक कांग्रेस पार्टी के लोग जश्न में डूबे हुये दिखे वहीं लगातार सत्ता में काबिज भाजपा में सन्नाटा पसरा रहा।

न्यायालय नायब तहसीलदार, उप तहसील सारगांव जिला - रायपुर छ.ग.
ईश्वरहा
रा.प्र.क्र. 202502115500005
अ-6 / वर्ष 2025
सारगांव, दिनांक 13/02/2025
एतद् द्वारा सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदक संजीव कुमार शिव राव अग्रवाल निवासी रायपुर द्वारा आवेदन पेश किया गया है कि आवेदक के पिता रमेशचंद्र पिता नयमल अग्रवाल के नाम पर ग्राम खरीज, प.र.न. 11, तह. बरसीवा, जिला - रायपुर छ.ग. के अंतर्गत खसरा नं. 532/7 रकबा 0.304 हे. भूमि भूमिस्वामी एक में दर्ज है। भूमि स्वामी के मृत्यु उपरंत वसोहतनामा के आधार पर उक्त भूमि परिसरित भूमि होने के कारण वि.क.अ. परिवर्तित शाखा रायपुर के रा.प्र.क्र. 876 अ-6 वर्ष 2012-13 आदि. 16/03/2015 के अनुसार वसोहतनामा के आधार पर आवेदक का नाम दर्ज किया गया है परंतु वर्तमान आननार्दित भूडिंग ऑफिस में उक्त भूमि आवेदक के पिता के नाम पर दर्ज है। अतएव उक्त भूमि पर आवेदक का नाम दर्ज किये जाने का निवेदन किया गया है।
उक्त संघर्ष में जिस किसी व्यक्ति अथवा संस्था को आपत्ति हो तो स्वयं या अपने अधिभाषक के माध्यम से इस न्यायालय में निवर्त पेशी दिनांक 28/02/2025 को उपस्थित होकर दवा / आपत्ति प्रस्तुत कर सकते हैं निवर्त पेशी दिनांक के बाद प्राप्त दवा / आपत्ति पर विचार नहीं किया जावेगा।
यह ईश्वरहा में हस्ताक्षर एवं पदमुद्रा से आज दिनांक 13/02/2025 को जारी किया जाता है।
नायब तहसीलदार
उप तहसील सारगांव
जिला-रायपुर (छ.ग.)

बिजनेस साइट

जोखिम और लाम में संतुलन : एसेट आवंटन क्यों मायने रखता है

रायपुर। अक्सर देखा गया है कि निवेशक उन एसेट क्लास से अत्यधिक जुड़कर हालिया पूर्ववर्ग के जाल में फंस जाते हैं जो इस समय अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं। हालांकि, जब उनके पोर्टफोलियो के मूल्यंकन में अचानक गिरावट आती है, तो उन्हें परिणामों को संभालना मुश्किल लगता है। यह भावनात्मक प्रतिक्रिया अस्वस्थ निवेश निर्णयों को और ले जाती है जो लक्ष्य-केंद्रित वित्तीय योजनाबंदी के समग्र उद्देश्य को विकल कर देती है। इससे बचने के लिए, जोखिम को समाप्त करने और डायवर्सिफिकेशन पर केंद्रित निवेश रणनीति अपनाना आवश्यक है। एसेट आवंटन इस संतुलन को प्राप्त करने में मदद करता है। एसेट क्लास में निवेश को फैलाकर, एक में खराब प्रदर्शन को दूसरे द्वारा ऑफसेट किया जा सकता है, जिससे पोर्टफोलियो स्थिर विकास पथ पर बना रहता है। यह दृष्टिकोण इस कदावत के अनुरूप है, अपने सभी अंडे एक टोकरी में न रखें यदि टोकरी गिरती है, तो सभी अंडे टूट जाते हैं। इसी तरह, डायवर्सिफिकेशन आपके पूरे पोर्टफोलियो को प्रभावित करने वाली एक भी गिरावट के जोखिम को कम करता है। डायवर्सिफाइड एसेट एलोकेशन रणनीति अपनाकर, निवेशक अपनी एसेट के लिए अधिक स्थिर और सस्टेनेबल ट्राजिकेटी प्राप्त कर सकते हैं, अस्थिरता के प्रभाव को कम कर सकते हैं और लॉन्गटर्म सफलता को संभावना को बढ़ा सकते हैं। लक्ष्य-संबंधित प्रदर्शन करने वाली एसेट क्लास का पीछा करना नहीं है, बल्कि एक बैलेंस्ड पोर्टफोलियो बनाए रखना है जो विभिन्न बाजार

स्थितियों का सामना कर सके। खूब, शांतिपूर्ण और वनाव मुक्त निवेश अनुभव ही एक निवेशक को सफल बनाता है। एसेट एलोकेशन की रणनीति भी ठीक यही करती है, जिसमें इक्विटी, डेट, गोल्ड और रियल एस्टेट जैसे एसेट वर्गों में फंड का उचित आवंटन किया जाता है। इक्विटी ग्रोथ एलीमेंट लाती है जबकि डेट पोर्टफोलियो में स्थिरता जोड़ता है। दूसरी ओर, सोना मुद्रास्फीति के खिलाफ एक मजबूत बचाव के रूप में कार्य करता है जबकि रियल एस्टेट इस्टीमेट्स योल्ड्स को बढ़ाते हैं। वास्तव में, एसेट एलोकेशन में लॉन्गटर्म वेल्थ क्रिएशन के लिए आवश्यक सभी प्रमुख निवेश मूल बातें शामिल हैं। यह निवेश को वास्तव में फलदायी बनाने के लिए एक जांची - परखी और सदाबहार रणनीति है। बेहतर एसेट एलोकेशन को प्राप्त करने का सबसे स्मार्ट और आसान तरीका म्यूचुअल फंड के माध्यम से है। ग्रोथ आधारित एसेट एलोकेशन समाधान को तलाश करने वाले लोग आईसीआईसीआई प्रुडेंशियल एसेट एलीमेंट फंड (एफओएफ) में निवेश पर विचार कर सकते हैं। ये फंड इन-हाउस वेल्थ एशन मॉडल का उपयोग करते इक्विटी, डेट और गोल्ड म्यूचुअल फंड रकमी / ईटीएफ में एलोकेशन को प्रभावशाली तौर पर एडजस्ट करता है। 31 जनवरी, 2025 तक, फंड ने एक वर्ष में 11.90 फीसदी रिटर्न दिया है, जिसमें तीन और पांच वर्षों में क्रमशः 12.92 फीसदी और 13.87 फीसदी का सीएजीआर रिटर्न है।

आकाश तिवारी
चाणक्य कैपिटल सर्विसेज रायपुर

अपील

रायपुर जिला पंचायत क्षेत्र क्रमांक 11 के सभी मतदाता भाई बहनों माताओं मेरे वरिष्ठजनों एवं युवा साथियों को मेरा सादर प्रणाम...

क्या अमीर क्या गरीब यशवंत भाई सबके करीब

क्षेत्र क्रमांक 11 से जिला पंचायत सदस्य हेतु जुझारू, कर्मठ एवं युवा प्रत्याशी **यशवंत धनेंद्र साहू** को मत पत्र में **5 नंबर - गाड़ी छाप** पर मुहर लगाकर भारी मतों से विजयी बनाएं

आपका सेवक
यशवंत धनेंद्र साहू
तोरला

“सादर धन्यवाद सहित”
विनीत : समस्त क्षेत्रवासी जि.पं. क्षेत्र क्र. 11
मतदान दिनांक : 17 फरवरी 2025, समय सुबह - 8:00 बजे से 5:00 बजे

